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平成２６年第２回宇治田原町議会臨時会 

議 事 日 程（第２号） 

平成２６年１１月１８日 

午 前 １ ０ 時 開 議 

 日程第１  議案第５３号 宇治田原町教育委員会委員の任命について 

 日程第２  閉会中の継続調査の申し出について 

 

１．出 席 議 員 

      議 長    １２番  田 中   修  議員 

      副議長     １番  稲 石 義 一  議員 

              ２番  内 田 文 夫  議員 

              ３番  山 内 実貴子  議員 

              ４番  安 本   修  議員 

              ５番  今 西 久美子  議員 

              ６番  青 山 美 義  議員 

              ７番  垣 内 秋 弘  議員 

              ８番  奥 村 房 雄  議員 

              ９番  原 田 周 一  議員 

             １０番  上 林 昌 三  議員 

             １１番  谷 口 重 和  議員 

 

１．欠 席 議 員     なし 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるものは次のと

おりである。 

町 長 西  谷  信  夫  君 

副 町 長 田  中  雅  和  君 

教 育 長 西  出  維久雄  君 

理 事 兼 総 務 課 長 山  下  康  之  君 

理事兼企画・財政課財政課長 小  西  基  成  君 
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理 事 兼 福 祉 課 長 大  江  輝  博  君 

理事兼建設・環境課建設課長 光  嶋    隆  君 

企画・財政課企画課長 奥  谷    明  君 

会 計 管 理 者 兼 

税 務 ・ 会 計 課 長 
馬  場    浩  君 

戸 籍 ・ 保 険 課 長 長谷川  みどり  君 

健 康 長 寿 課 長 黒  川    剛  君 

建設・環境課環境課長 青  山  公  紀  君 

産 業 振 興 課 長 木  原  浩  一  君 

上 下 水 道 課 長 野  田  泰  生  君 

教 育 次 長 谷  村  富  啓  君 

教 育 課 長 清  水    清  君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 久野村  観  光  君 

庶 務 係 長 岡  﨑  貴  子  君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１０時００分 

○議長（田中 修） 皆さん、おはようございます。 

  ただいまの出席議員は１２名であります。定足数に達しておりますので、直ちに本日

の会議を開きます。 

────────────────────────────────────────── 

◎議案第５３号の質疑、討論、採決 

○議長（田中 修） 日程第１、議案第５３号につきましては、既に提案理由の説明が終

わっておりますので、直ちに質疑を行います。質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、本案に対する質疑を終わります。 

  これより討論を行います。討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、本案に対する討論を終わります。 

  これより議案第５３号の採決をいたしたいと思います。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。 

  挙手により採決いたします。原案に賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（田中 修） 挙手全員。よって、本案は原案どおり同意することに決しました。 

────────────────────────────────────────── 

◎閉会中の継続調査の申し出について 

○議長（田中 修） 日程第２、閉会中の継続調査の申し出についてを議題といたします。 

  各委員長から、会議規則第７５条の規定により、お手元に配付いたしました申出書の

とおり閉会中の継続調査の申し出があります。 

  お諮りいたします。本件は、各委員長からの申し出のとおり閉会中の継続調査に付す

ることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。よって、本案は各委員長からの申し出のとお

り閉会中の継続調査に付することに決しました。 

  お諮りいたします。以上で今期臨時会に付議されました事件は全て終了いたしました。

これをもって閉会いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。これをもって平成２６年第２回宇治田原町議

会臨時会を閉会いたします。 

閉  会   午前１０時０３分 

○議長（田中 修） ここで、町長より発言を求められておりますので、これを許します。

町長。 

○町長（西谷信夫） 皆さん、おはようございます。 

  それでは、臨時会閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

  １７日、１８日と２日間にわたりまして臨時会、慎重なご審議を賜りまして、まこと

にありがとうございました。また、昨日の監査委員の人事案件、また本日は教育委員会

委員の人事案件につきまして、原案どおりご同意いただきましたことに対しまして、心

からお礼を申し上げる次第でございます。 

  さて、本町でも来年度予算の編成作業を進める時期を迎えておりますが、高齢化社会

の進展等により社会保障関連経費である扶助費の増加傾向が続いているほか、宇治田原

山手線や新庁舎建設など本町の将来の発展に向けた積極的な投資や住民の命と暮らしを

守る安心・安全なまちづくりの推進、また福祉の充実や教育の振興、お茶をはじめとす

る産業振興や生活基盤の整備等々、課題は多々でございます。 

  このような中で、住民に一番身近なところで行政を担っております私ども町行政は、

住民の福祉の向上と生活を守るため、私自身はもちろんのこと、職員が一丸となって町

の発展のために全力で町政の推進に努めてまいる所存でございますので、どうか議員の

皆様におかれましても、なお一層ご理解、ご協力、ご指導を賜りますようよろしくお願

いを申し上げます。 

  ことしも残すところあと１カ月余りとなり、１２月定例会開会をお願いする時期が近

づいておるところでございます。議員各位には、何かとご多用の折ではございますが、

ご出席を賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

  また、昨日、田中議長、また稲石副議長を中心とされます新体制が発足いたしました。

どうか今後とも宇治田原町政の発展のためにご指導賜りますことを心から重ねてお願い

を申し上げます。 

  日に日に寒気が増して時節でございますけれども、議員各位におかれましては、お体

に十分ご自愛をいただき、ふるさと宇治田原のまちづくりのため一層ご活躍賜りますこ

とを心からお願いを申し上げまして、閉会に当たりましてのご挨拶とさせていただきま
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す。本日は大変ありがとうございました。ご苦労さまでした。 

○議長（田中 修） ここで、西出教育長から挨拶の申し出がありますので、これを許し

ます。西出教育長。 

○教育長（西出維久雄） 改めまして、おはようございます。 

  貴重な時間を頂戴いたしまして、一言お礼を申し上げます。 

  平成２２年に教育長を拝命して以来、４年間、本町の教育行政を担当させていただき

ましたが、このたび任期満了により退任させていただくことになりました。この間、町

議会議員の皆様方には教育行政の推進に当たりまして何かとご指導とご支援を賜りなが

ら、任期を全うすることができました。これもひとえに皆様方のご厚情の賜物と心から

厚く御礼を申し上げます。 

  私は、教育行政を担う者の役目は、宇治田原町の将来を担う子どもたちが大きく成長

するための土壌づくりであると考え、子どもたちが充実した学校生活ができるよう学習

環境の整備に、微力ではありますが、皆様方に支えていただきながら取り組んでまいり

ました。 

  振り返ってみますと、学校教育の面では、普通教室への空調機の設置、電子黒板やデ

ジタル教科書の導入、井手町と連携した通級指導教室の開設、またＡＬＴを１名から

２名体制にすること、学校図書館司書の各校への配備、地元の私立幼稚園への安心・安

全な給食の提供等を行うことができました。 

  また、ハード面では、長年の課題でありました旧奥山田小学校校舎解体と特別教室棟

の改修、老朽化した中央公民館の解体と跡地利用、住民体育館のトイレのバリアフリー

化、留守家庭児童会の遊び場の整備等についても、地元の皆様や利用者のご理解を得な

がら実現することができました。 

  また、ここ数年、学校現場の先生方のご努力によりまして、小中一貫教育の中身が充

実し、中１ギャップを解消し、問題行動や学校不適応の生徒を減らすとともに、基礎学

力の向上を図るといった面でも成果を見られるようになってまいりました。 

  これもひとえに町議会議員の皆様はじめ関係の皆様方のご指導とご支援の賜物と重ね

てお礼を申し上げます。 

  しかし、まだまだ解決すべき課題も山積しております。今後のことは後任の方に安心

してお任せできると考えております。 

  国のレベルでも本町がこれまで取り組んできました小中一貫教育校の設置を具体的に

推進すると報道されておりましたが、新教育長のもと、教育委員会が待ったなしの尐子
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化を見据え、宇治田原町の小中一貫教育をさらに充実され、近隣のモデル校となること

を願っております。 

  後になりましたけれども、本日ご参集の皆様方のご健康とご活躍を心からご祈念し、

お礼の言葉とさせていただきます。本当にありがとうございました。 

○議長（田中 修） 西出教育長におかれましては、今後も今までの経験を生かしていた

だきまして、宇治田原町発展のためご尽力賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

  それでは、皆さん、本日は大変ご苦労さまでございました。 
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